
平成 29 年度保護者評価 
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①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか	
 

②職員の配置数や専門性は適切であるか	
 

③事業所の設備等は、スロープや手すりの配置などバリアフリー化の配慮が適切に
なされているか	
 

④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービ
ス計画が作成されているか	
 

⑤活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか	
 

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会がある	
 

⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか	
 

⑧日頃から子どもの状況を保護者に伝え合い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか	
 

⑨保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか	
 

⑩父母の会の活動の支援や保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか	
 

⑪子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや
保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか	
 

⑫子どもや保護者との意志の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか	
 

⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか	
 

⑭個人情報に十分注意しているか	
 

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護
者に周知・説明されているか	
 

⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われている
か	
 

⑰子どもは通所を楽しみにしているか	
 

⑱事業所の支援に満足しているか	
 

⑲送迎の場所や時間は希望通りに実施できている	
 

⑳医療的ケアの実施は不安なく提供されている	
 

㉑機能訓練の実施には不安なく提供されている	
 

㉒忘れ物があった場合の対応はきちんと対応ができている	
 

はい	
 

どちらでもない	
 

いいえ	
 

無回答	
 



自由意見 
AQUA  
１	
 クッションチェアの購入をお勧めしたい。 
２	
 毎日、泣き叫ぶ我が子を預かっていただき助かっています。感謝です。 
３	
 不安はありません。感謝しています。Facebookを楽しみにしています。 
４	
 駐車場の縁石が無ければ安心して駐車できます。 
５	
 楽しく、安心して過ごせています。感謝です。 
 
放課後等デイサービスいーはとーぶ（どんぐり） 
１	
 親よりも子供が楽しんでいってくれていることに感謝、安心しています。 
２	
 スタッフの顔と名前が一致しない。 
３	
 イベントの予定が変更されるときはショックです。 
４	
 全盲なので宿題は一人スタッフが付くことになるが大丈夫か心配。 
５	
 家族みたいな雰囲気のいーはとーぶが大好きです。 
 
重症児者デイサービスいーはとーぶ（やまねこ） 
１	
 送迎時雨除けがあればと思う。 
２	
 理美容がほしい。 
３	
 防犯訓練がなされているか不明 
４	
 各イベントをしていただき感謝。スタッフの顔写真があれば安心する。 
５	
 たくさんの要望を聞き受けていただき感謝しています。特にお風呂。 
６	
 毎日助かっています。 
 


